

**РЕЦЕНЗІЯ**  
**на освітньо-професійну програму**  
**«Спеціальна освіта (Олігофренопедагогіка і логопедія)»**  
**першого (бакалаврського) рівня вищої освіти**  
**за спеціальністю 016.02 Спеціальна освіта (Олігофренопедагогіка)**  
**галузі знань 01 Освіта/Педагогіка**

На рецензію представлено освітньо-професійну програму Спеціальна освіта (Олігофренопедагогіка і логопедія), розроблену до введення в дію Стандарту вищої освіти за відповідним рівнем вищої освіти робочою групою Центральноукраїнського державного університету імені Володимира Винниченка. Її мета, нормативний зміст, критерії, інтегральна, загальні, фахові компетентності, програмні результати навчання та форми атестації здобувачів вищої освіти відповідають вимогам Законів України «Про освіту», «Про вищу освіту».

Аналіз освітньої програми дозволяє зазначити, що вона відповідає сучасним вимогам і дозволяє спрямувати педагогічні зусилля закладу вищої освіти на підготовку висококваліфікованих фахівців спеціальності Спеціальна освіта (Олігофренопедагогіка і логопедія) галузі знань 01 Освіта/Педагогіка згідно з чинною редакцією Національного класифікатора України «Класифікатор професій» та враховує широкий спектр можливостей працевлаштування випускників.

Визначений розробниками освітньо-професійної програми обсяг кредитів навчальних дисциплін є цілком обґрунтованим, що дозволяє забезпечити загальні та фахові компетентності за відповідною спеціальністю.

Презентована в програмі сукупність компетентностей випускників вбачається обґрунтованою та свідчить про розвиток достатнього спектру знань та вмінь, необхідних для реалізації професійної діяльності в майбутньому. Послідовність вивчення компонентів освітньої діяльності програми «Спеціальна освіта (логопедія)» є обґрунтованою, логічною і не викликає заперечень. Наведений у програмі перелік компонентів відображає необхідні для засвоєння студентами спеціальності 016.02 Спеціальна освіта

(Олігофренопедагогіка) навчальні дисципліни. Структурно-логічна схема ОП визначає природно-логічну послідовність у вигляді певних траєкторій засвоєння навчальних дисциплін, що передбачає наступність і перспективність у вивченні предметів.

Центральноукраїнський державний університет імені Володимира Винниченка має потужний потенціал для підготовки фахівців даної спеціальності: висококваліфікований склад, матеріальне, інформаційне та навчально-методичне забезпечення. Кадрове забезпечення освітньо-професійної програми відповідає профілю спеціальності.

Освітньо-професійною програмою передбачено академічну мобільність студентів. Здобувачі вищої освіти мають можливість скористатися не лише національною кредитною мобільністю, а й міжнародною мобільністю із закладами вищої освіти європейських країн.

З урахуванням вищезазначеного вважаємо, що рецензована освітньо-професійна програма «Спеціальна освіта (Олігофренопедагогіка і логопедія)», яка відповідає сучасним уявленням про зміст та технологію підготовки майбутніх фахівців у галузі спеціальної освіти, може бути рекомендованою для підготовки студентів першого (бакалаврського) рівня за спеціальністю 016.02 Спеціальна освіта (Олігофренопедагогіка) у Центральноукраїнському державному університеті імені Володимира Винниченка



Н. СТАНКЕВИЧ